

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE VISEU DÃO-LAFÕES, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 656/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 15889/2042/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 147, de 31 de julho de 2024.

**Retifica o Aviso n.º 15889/2024/2, publicado no *Diário da República*,
2.ª série, n.º 147, de 31-07-2024**

Por ter sido publicado com inexatidão, retifica-se que onde se lê:

«Vogais Efetivos:

1.º – Prof. Doutora Luísa Maria Correia Lopes Lobato, Assistente Graduada Sénior de Nefrologia do Instituto Português de Oncologia de Coimbra Francisco Gentil, E. P. E.

2.º – Dr. João Manuel Glória Coimbra, Assistente graduado Sénior de Nefrologia da Unidade Local de Saúde S. António, E. P. E.

Vogais Suplentes:

[...]

2.º – Dr.ª Cristina Maria Rego de Freitas Mendes Jorge Assistente Graduado Sénior de Nefrologia da Unidade Local de Saúde S. António, E. P. E.»

deve ler-se:

«Vogais Efetivos:

1.º Prof.ª Doutora Luísa Maria Correia Lopes Lobato, Assistente Graduada Sénior de Nefrologia da Unidade Local de Saúde de Santo António, E. P. E.

2.º Dr. António Manuel Mendes de Matos Nunes Ramalheiro, Assistente Graduado Sénior de Nefrologia da Unidade Local de Saúde de Braga, E. P. E.

Vogais Suplentes:

[...]

2.º Dr.ª Cristina Maria Rego de Freitas Mendes Jorge, Assistente Graduada Sénior de Nefrologia da Unidade Local de Saúde de São José, E. P. E.»

1 de agosto de 2024. – O Diretor dos Recursos Humanos, Fernando José Andrade Ferreira de Almeida.

317980521